

Dubrovnik, 04.12.2024.g.

**PROGRAM RADA I RAZVOJA
ZAVODA ZA JAVNO ZDRAVSTVO DUBROVAČKO-NERETVANSKE ŽUPANIJE
ZA 2025.**

prosinac 2024.

Na temelju članka 84. Zakona o zdravstvenoj zaštiti (Narodne novine br. 100/18, 125/19, 147/20, 119/22, 156/22 i 33/23) i članka 23. Statuta Zavoda za javno zdravstvo Dubrovačko-neretvanske županije, Upravno vijeće Zavoda za javno zdravstvo Dubrovačko-neretvanske županije na sjednici održanoj dana 04. prosinca 2024. donijelo je

PROGRAM RADA I RAZVOJA ZAVODA ZA JAVNO ZDRAVSTVO DUBROVAČKO-NERETVANSKE ŽUPANIJE ZA 2025.

1. Uvod

Zavod za javno zdravstvo Dubrovačko-neretvanske županije (nastavno: Zavod) zdravstvena je ustanova za koju smo kao ustanova registrirani kod Trgovačkog suda u Dubrovniku (prva registracija kod Trgovačkog suda u Splitu 08.veljače 1996.g.)

2. Unutarnje ustrojstvo

Sukladno odredbama Statuta i Pravilnika o organizaciji rada i sistematizaciji poslova, u Zavodu su organizirane slijedeće ustrojbene jedinice:

1. Služba za epidemiologiju
 - Odjel za epidemiologiju Dubrovnik
 - Odjel za epidemiologiju Ploče
 - Odjel za epidemiologiju Metković
 - Odjel za epidemiologiju Korčula
2. Služba za zdravstvenu ekologiju
 - Odjel za vode
 - Odjel za okoliš
 - Odjel za hranu
 - Odjel za centralnu sterilizaciju i pripremu podloga
3. Služba za promicanje zdravlja
 - Odjel za socijalnu medicinu
 - Odjel za mentalno zdravlje
 - Odjel za promicanje zdravlja
4. Služba za mikrobiologiju
 - Odjel za mikrobiologiju Dubrovnik
 - Odjel za mikrobiologiju Korčula
5. Služba za školsku medicinu
 - Odjel za školsku medicinu Dubrovnik
 - Odjel za školsku medicinu Metković
 - Odjel za školsku medicinu Korčula
6. Služba za zajedničke poslove
 - Odjel za računovodstvo i financije
 - Odjel za opće, pravne i kadrovske poslove

Broj zaposlenih na dan 04. prosinca 2024. i usporedba s prethodnom godinom:

VRSTA ODNOSA	RADNOG	BROJ ZAPOSLENIH 04.12.2023.	BROJ ZAPOSLENIH 04.12.2024.	Index
Neodređeno vrijeme		96	94	97,91
Određeno vrijeme		10	17	170,00
Pripravnici		4	1	25,00
Ukupan broj zaposlenih		110	112	101,81

Zavod za javno zdravstvo Dubrovačko-neretvanske županije na dan 04. prosinca 2024. zapošljava ukupno 112 radnika, od čega je 94 radnika zaposleno na neodređeno vrijeme, 17 radnika zaposlena su na određeno vrijeme, a 1 radnik obavlja pripravnički staž (1 prvostupnik sanitarnog inženjerstva).

Ukupni broj djelatnika veći je za 1,81 % u odnosu na isto razdoblje prošle godine, s tim da je najveće povećanje broja radnika zaposlenih na određeno vrijeme (prestanak s radom radnika koji su mijenjali odsutne radnike). Broj radnika zaposlen na neodređeno vrijeme manji je za 2 radnika.

Ukupno je u 2024. primljeno 8 radnika. U isto vrijeme je 8 radnika prestalo s radom.

Tijekom 2024. u mirovinu su stupila dva radnika.

Prijem radnika na određeno vrijeme izvršavan je u slučaju popunjavanja radnih mjesta radi zamjene odsutnog radnika i povećanja obima poslova.

U 2025. zapošljavanje na neodređeno vrijeme planiramo u slučaju prestanka rada radnika zaposlenog na neodređeno vrijeme radi odlaska u mirovinu, te zapošljavanje na određeno vrijeme u slučaju zamjene radi dužeg izbjivanja s rada (bolovanje, i sl.) i eventualnog povećanja obima poslova.

U 2024. ostvarili smo pravo na prijam pripravnika putem sufinanciranja Hrvatskog zavoda za zapošljavanje korištenjem mjere aktivne politike zapošljavanja – pripravništvo u javnim službama za 1 pripravnika, čime je ovim mladim osobama omogućeno stjecanje stručnih iskustava i ostvarivanje uvjeta za polaganje stručnog ispita.

Prijem pripravnika korištenjem ove mjere planiramo i u 2025.

3. Specijalističko usavršavanje

Na specijalističkom usavršavanju nalaze se:

- jedan doktor medicine na specijalizaciji iz kliničke mikrobiologije, upućen na specijalizaciju u 2020.g.
- jedan doktor medicine na specijalizaciji iz epidemiologije, upućen na specijalizaciju u 2021.g.
- jedan doktor medicine na specijalizaciji iz psihijatrije, upućen na specijalizaciju u 2021.g.

Navedenim specijalizacijama osigurava se zadržavanje stručnog specijalističkog kadra sukladno Mreži javne zdravstvene službe (nakon odlaska specijalista u mirovinu).

4. Ugovaranje zdravstvene djelatnosti

Za obavljanje zdravstvene djelatnosti u 2024., Zavod za javno zdravstvo Dubrovačko-neretvanske županije sa Hrvatskim zavodom za zdravstveno osiguranje ugovorio je slijedeće djelatnosti za koje se očekujemo da će biti ugovorene i za 2025. godinu:

1. Higijensko epidemiološka zdravstvena zaštita: ugovorena su 4 tima, za 122.568 stanovnika, te pripravnost specijaliste epidemiologa.
2. Preventivno odgojne mjere za zdravstvenu zaštitu školske djece i studenata: ugovorena su 4 tima, za 15.614 školske djece i studenata
3. Specijalističko dijagnostička zdravstvena zaštita - djelatnost medicinske mikrobiologije s parazitologijom: ugovorena su 3 tima,
4. Javno zdravstvo: ugovorena 2 tima,
5. Djelatnost mentalnog zdravlja, prevencije i izvanbolničkog liječenja ovisnosti: ugovorena 2 tima
6. Zdravstvena ekologija: ugovoren 1 tim,

Hrvatski zavod za zdravstveno osiguranje i nadalje plaća jednu pripravnost specijaliste epidemiologa u 2024.

Očekujemo da ćemo sve navedene djelatnosti u istom opsegu ugovoriti i u 2025.

Zavod zaključuje ugovore o pružanju usluga iz djelatnosti Službe za zdravstvenu ekologiju – ispitivanje hrane, vode za ljudsku potrošnju, otisaka, kakvoće leda iz ledomata, kakvoće otpadnih voda, bazenske vode, vode na prisutnost bakterije Legionella spp, ispitivanje vode za ljudsku potrošnju na parametar olovo, ugovore s komunalnim i vodovodnim tvrtkama te drugim gospodarskim subjektima. Organizaciju tečajeva tzv. higijenskog minimuma i nadalje se provodi u Služba za epidemiologiju.

Prihode na tržištu ostvaruje i Služba za epidemiologiju pružanjem usluga zdravstvenih pregleda za sanitarne iskaznice (u kojim uslugama sudjeluje i Služba za mikrobiologiju).

5. Organizacija djelatnosti

Zavod za javno zdravstvo Dubrovačko-neretvanske županije pruža zdravstvenu zaštitu pučanstvu Dubrovačko-neretvanske županije na način i prema uvjetima iz sklopljenih ugovora s ugovornim partnerom HZZO-om (koju djelatnosti izvršavaju ugovoreni timovi), te pružanje usluga temeljem zaključenih ugovora s gospodarskim subjektima na tržištu.

Djelatnost je organizirana uz provedbu redovite kontrole rada i izvješćivanja o radu svih nadležnih tijela i institucija: Upravnog vijeća, HZZO-a, Ministarstva zdravstva, Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo, te ostalih po potrebi. Posebna pozornost i nadalje je posvećena unutarnjem nadzoru kako da bi se na vrijeme uočili i ispravili eventualni stručni, tehnički ili ostali nedostaci u radu.

Komisija za unutarnji nadzor i tijekom 2025. provodit će kontinuirane stručne nadzore, sukladno Programu stručnog nadzora, te prema potrebi i izvanredne stručne nadzore.

Planira se i dalje raditi na promociji Zavoda, kako bi ostao prepoznatljiv u javnosti kao temeljna institucija koja preventivno skrbi o zdravlja pučanstva naše županije. Ove akcije provodi Služba za promicanje zdravlja u okviru svog redovnog programa rada, u cilju

očuvanja zdravlja i prevencije bolesti. Iste doprinose jačanju značaja Zavoda koji ima važnu ulogu u prevenciji bolesti, te kao zdravstvena ustanova uživa i povjerenje građana.

6. Ulaganje u opremu i investicijsko i tekuće održavanje

Planom nabave za 2024. predviđena su ulaganja u nabavu roba, radova i usluga za potrebe redovnog poslovanja i obavljanja djelatnosti Zavoda, te investicijsko i tekuće održavanje prostora i opreme.

U 2024. nije bilo većih ulaganja.

U 2025. planira se:

1. Nabava jednog službenog automobila
2. Nabava radova zamjene dizalice topline za Odjel za mikrobiologiju (nabava sufinancirana sredstvima Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost)

7. Stručni rad

Nastavljen je stručni rad pomoćnika ravnatelja za kvalitetu i Povjerenstva za kvalitetu u 2024. na uspostavi sustava kvalitete u Zavodu. U ovom segmentu planiramo intenzivirati aktivnosti u 2025. Godini.

Sudjelovat će u edukaciji iz područja kvalitete zdravstvene zaštite za pojedine djelatnosti Zavoda. Povjerenstvo za kvalitetu obvezno je Agenciji za kvalitetu i akreditaciju u zdravstvu podnositi polugodišnje izvješće o svome radu kao i kvartalna izvješća o neželjenim događajima prema osoblju.

I tijekom 2025. nastavit će s radom stručna tijela, te redovite rasprave o stručnoj problematici na stručnim kolegijima pojedinih službi, kao i prijedloge rješavanja problema iz domena struke te prijedloge za poboljšanje stručnoga rada.

Stručna tijela (Stručno vijeće, stručni kolegiji, Etičko povjerenstvo), kontinuirano će pratiti sva zbivanja u okviru obavljanja medicinske djelatnosti, te će po svom viđenju i nahođenju ili temeljem prijedloga osiguranika, radnika ili ostalih relevantnih sudionika, poduzimati zakonom određene mjere.

8. Zaključak

Budući da je Zavod u listopadu 2024.g. zaprimio konačno Izvješće o obavljenoj financijskoj reviziji za 2023.g. od strane Državnog ureda za reviziju, te su istim utvrđene nepravilnosti koje smo u obvezi otkloniti prema Planu provedbe naloga i preporuka, tijekom 2025.g. Zavod će aktivno raditi kako bi se navedene nepravilnosti otklonile.

U 2025. planira se poboljšati financijsko poslovanje, uz redovitu isplatu plaća i ostalih materijalnih prava radnika, plaćanje obveza prema dobavljačima, te realizaciju planiranih investicija u obimu koji to budu dozvoljavala financijska sredstava.

Navedeno neće biti jednostavno realizirati, uz naprijed navedene okolnosti i uvjete rada i poslovanja.

Naglasak u našem radu i nadalje su kvaliteta stručnog rada i kvaliteta pruženih usluga. Osnovni preduvjeti za to su dobra kadrovska ekipiranost, opremljenost potrebnom opremom i uređenost prostora sukladno zahtjevima struke.

Primjenjujući najviše standarde i stručno utemeljene spoznaje, cilj nam je prepoznati osnovne javnozdravstvene potrebe pučanstva Dubrovačko-neretvanske županije, te prevencija, očuvanje i unaprjeđenje zdravlja.

Prioriteti je i nadalje prevencija kroničnih nezaraznih bolesti, koje su vodeći uzrok smrtnosti, pobola i invaliditeta u Republici Hrvatskog, kao i provedba Nacionalnih preventivnih programa.

Pri realizaciji ciljeva iznimno je važna potpora osnivača Dubrovačko-neretvanske županije, koja je i do sada maksimalno pomagala u ostvarenju postavljenih ciljeva, prepoznavši Zavod kao instituciju od velikog značaja za zdravlje pučanstva Dubrovačko-neretvanske županije.

Dubrovnik, 04. prosinca 2024.

PREDSJEDNIK UPRAVNOG VIJEĆA
Prim. mr. sc. Srećko Ljubičić, dr. med.

